

登封一教师银行账户突降“金馅饼”

及时寻找粗心失主,退还对方

“真是太感谢了!你真是一个好人。”失主郭先生紧握着好教师王志永的手不停地表示感谢。

近日,登封市太后庙小学教师王志永被自己的手机短信困扰了近两天,原来自己的银行账户里突降19000元“金馅饼”,顿时不知所措,前后询问爱人和亲戚朋友均不知此事。

随后王志永想,肯定是别人误打错了钱款,于是第一时间汇报给学校和中心校领导,请求留意并帮助寻找失主。

3月7日,王志永终于把钱还给了粗心“丢钱”的登封市民郭先生,了却了一桩心事。原来,3月6日,在登封市区做生意的郭先生给一位朋友转账时,因一时疏忽,把因一字之差的王志永名字误认为是客户,把款项转出后告知客户款项已到账时,方知转错了。

后来通过多方打听得知,当天郭先



王志永(左)把钱交还给失主郭丽强

生把钱转到了一位开封籍在登封教学的老师账户里了。3月7日下午,王志永在校长的陪同下带着“金馅饼”来到失

主郭先生的办公室,将19000元钱如数归还给了郭先生。

登封播报 刘少利 文/图



中国著名书画家谭昱慈善拍卖会在登封举行

“这样的活动不错,既献了爱心又得了名家大作。”前来参加活动的爱心人士王璐高兴地说。3月12日,由中国著名国家级军旅书画家谭昱先生,举办了救助四川常治胜的慈善拍卖会,在登封市御寨山庄拉开帷幕。此次拍卖作品除了谭昱先生的杰作外,还有谭昱先生收藏多年的如谭伯仲等其他中国著名书画大师的作品,活动现场如火如荼。登封播报 刘少利

登封市直一幼开展“雷锋宝宝”主题活动

在学雷锋活动日来临之际,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的雷锋精神,登封市直第一幼儿园开展了“雷锋宝宝”主题活动,各班老师都根据自己本班幼儿的年龄特点和实际情况开展主题活动,通过故事、儿歌、图片、谈话等形式让幼儿认识雷锋,把助人为乐的精神渗透在一日生活当中。孩子们在老师的带领下,伸出一双双小手,自己学习擦洗小椅子,大班的孩子走进中班和小班,和弟弟妹妹手牵手,帮助弟弟妹妹穿衣服、穿鞋……孩子们纷纷用实际行动争做当代小雷锋。通过开展学习雷锋主题活动,让幼儿从身边小事做起,知道互帮互助、团结友爱,感受帮助别人也让自己快乐。登封播报 胡建邦

城隍庙保护维修工程开工

3月14日,位于登封市城西街与嵩阳路十字路口东北角的城隍庙保护维修工程正式开工。城隍庙创建于明代初年,其中大殿为城隍庙的核心建筑,是嵩山地区明清时期建筑的典型代表。此次工程对城隍庙大殿、东西廊房进行全面维修,对院落环境进行综合整治,计划于2017年8月完工。这也是继大冶镇刘碑寺碑保护维修工程开工后的第二处维修工程。登封播报 高鹏敏

刘碑寺碑维修工程开工

登封市刘碑寺碑维修保护工程于3月11日正式开工。此次维修保护工程主要针对刘碑寺碑体出现的残缺、表层片状剥落、粉状剥落、机械裂痕、人为污染等病害进行维修。同时对附属文物佛祖殿、火神殿、老君殿根据残损程度进行相应的抢险加固。工程将严格遵循“不改变文物原状”“最小干预”的原则进行保护。工程计划工期7个月,预计10月底竣工。登封播报 胡建邦

嵩山少林景区被评为2015年度最佳互联网创新景区

近日,在中国旅行者大会上,由中国旅游研究院、携程旅行网主办的2016携程CTF中国旅行者大会在成都安仁古镇举办。围绕“互联网与旅游大数据”“旅游社区的创新玩法”和“全域旅游下的景区门票经济如何突破”3项议题,嵩山少林景区在携程旅行榜单评选活动中,被评为2015年度最佳互联网创新景区。登封播报 刘俊苗

女子“探险”不幸坠崖

救援队紧急营救9小时



坠崖驴友被送往医院

3月12日下午,来自郑州的48名驴友团在少室山玉皇沟明月峰行之绝壁处,一名女驴友在山半腰处徒手抓绳子上向攀爬时不慎坠崖,被困山谷。

得知消息后,登封市户外救援队紧急准备,锁定该驴友具体位置,制订营救方案,并分两组同时进行搜救。在险象环生的营救现场,登封户外救援队和登封消防齐心协力,翻山越岭搜寻,晚上9点半左右,历经9个小时的紧张营救,该受伤女驴友被成功营救下山并送往医院救治。

据受伤女驴友的同伴介绍,她们

通过网上户外群的组织,48人约伴爬山。因听闻位于中岳嵩山少室山东侧的“玉皇沟”险峻而秀美,沟谷之内奇峰怪石林立,草木深可掩身,溪涧清越跌宕。其中一名队友又曾走过明月峰南鬼道,便选择沿玉皇沟向上攀爬“探险”,行至明月峰20米高的转角绝壁处,驴友“佳佳”不慎坠崖。该驴友团报警后,其中两名驴友下山至玉皇沟玉皇庙停车场处等待救援人员的到来,5名驴友赶至受伤女驴友处照顾并向山下驴友及救援人员传递所在具体位置的照片,等待救援。

登封播报 高鹏敏 文/图

“孝顺儿媳”李松香:撑起一个家

俗话说“百善孝当先”,作为一名妻子、一名儿媳,登封市宣化镇王村的李松香用实际行动诠释着“孝老爱亲”。3月8日,在登封市阳城路市医院小区见到李松香时,她会心一笑,“人都要将心比心,心底无私,情自在”。

登封播报 高鹏敏 胡建邦

久病床前有孝媳

今年51岁的李松香年轻时在登封印染厂工作,1988年不顾爱人韩文献潦倒的家境,组建了小家庭。然而好景不长,韩文献大伯病倒了,李松香奔波于单位和医院,病床前一照顾就是半年多。

祸不单行,不久李松香的婆婆又

病倒了,“老母亲有病后语无伦次,松香侍候全凭感觉和经验,吃饭、吃药、翻身松香做得尽善尽美。”丈夫韩文献说。尿到裤子、被褥上是常有的事,可松香从来没有嫌弃过,丈夫忆起往事很是激动。

孝敬老人,倾注真情一片

现在生活好了,李松香不忍心让公公跟着比自己生活条件拮据点的哥哥一块儿生活,于是就把公公接来和他们一块生活。“我平时的工作繁忙,父亲的衣食住行以及繁重的家务松香都安排得井井有条。”丈夫韩文献对爱人是赞不绝口。就连李松香的公公也逢人便讲:“俺松香待我比亲闺女还亲,俺文献可算是找了个好妻子,这是我哪辈子积的德呀!”

看着全家人幸福的生活,李松香心里是说不出的惬意。

见别人忘退银行卡,他趁机取走5000元

男子一时贪心捡“漏”被刑拘

在ATM机上意外发现别人的银行卡忘了退出,操作界面显示可以取款,史某一时心生贪念,从该卡上取走了5000元现金,却不想捡了个“漏”成了诈骗犯。

受害人李女士于2月29日在送表街农商银行ATM机取款,由于疏忽大意,取款后没有退卡就离开了银行。随后前来取钱的史某在李女士操作过的ATM机上取钱时发现里面有一张银行卡,而且界面显示可以取钱,史某一贪念顿

起,就取走了该卡上的5000元现金。上午9时许,李女士接到银行电话,说她的卡遗留在ATM机里了,李女士急忙赶到银行,查询后发现卡内少了5000元钱,李女士随即拨打110报了警。

刑侦三中队的民警接到110指令后,立即向李女士了解了情况并立案侦查。民警到银行调取监控后发现,一男子来到李女士操作过的ATM机上,见ATM机里有一张银行卡就捡了一个“漏”,取走了卡上的5000元钱,该

男子取完钱后便驾驶一辆哈弗H6汽车离开了银行。民警调取银行沿街的视频监控,确定了史某的身份,正当警方找寻史某的时候,该银行一工作人员给警方说刚有人托朋友将这5000元现金送还给了银行。

目前史某因涉嫌信用卡诈骗已被采取刑事强制措施,案件还在进一步审理之中。警方提醒:不是自己的钱物不要占为己有,要有拾金不昧的高尚品格。登封播报 刘少利 通讯员 袁梦晓